

26 ДЕК 1976

г. Харьков

Газета № . . .

Тысячный концерт Колосовского

Из окон многоэтажного дома, что на улице Отакара Яроша, привольно льется песня «Выходи сегодня на залив». Музыку на слова ленинградского поэта Александра Чуркина написал наш земляк—харьковчанин В. А. Колосовский.

Владлен Александрович не только играет. Он и поет. Тепло звучит в его исполнении, например, «Баллада о Лениче».

Имя этого музыканта не встретишь на афишах, но зато его хорошо знают рабочие заводов тракторного, «Свет шахтера», «Серп и молот», имени Малышева, торгового машиностроения и многих других. Его тепло и радушно принимали и отдыхающие в домах отдыха «Южный», «Харьков», «Высокий», «Коробовы хутора», «Роща». В. А. Колосовский со своим аккордеоном побывал в Купянске, Валуйках, Ясной Поляне, у донецких горняков шахты 7—7 «бис». И всюду его встречают, как хорошего знакомого и старого друга.

Судьба В. А. Колосовского необычна и трудна. Он слеп. И никогда не видел аудиторию, перед которой выступал. Но зато незаурядный музыкант хорошо чувствует биение человеческих сердец, тепло рабочих рук, которые с любовью и благодарностью подолгу ему аплодируют.

В. А. Колосовский — исполнитель русских и украинских песен. Под свой аккомпанимент он исполняет и песни зарубежных композиторов — испанских, мексиканских, венгерских. Но Владлен не только певец и музыкант. Он — рабочий, владеющий многими смежными профессиями. Трудится он на комбинате украинского общества слепых, где вместе с женой занят изготовлением узлов для электроприборов.

Недавно рабочий-музыкант, дал свой 1000-й концерт за послевоенные годы.